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ATA 024/2024 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência da vereadora Mariely Pereira Moreira, às dezenove horas e oito 

minutos, no dia vinte e seis de agosto do ano dois mil e vinte e quatro (26/08/24), o 

presidente Tiago Variza, declara aberta a vigésima segunda (23ª) Sessão Ordinária, 

e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. O presidente pede ao primeiro 

secretário vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata 

da 22ª sessão ordinária, conforme ata n.º 023/2024 enviada no grupo dos 

vereadores. Após, o presidente coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. Pede ao primeiro secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE 

DA MESA: Ofício n.º 018/2024 do Departamento de Licitação do Executivo 

Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE aonde os 

senhores vereadores poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno. 

O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Conta que recebeu a notícia de mais uma 

perda de uma criança no município. Diz que há apontamentos de negligência no 

atendimento da saúde e se realmente for alguém vai ter que pagar. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Deixa os sentimentos à família que perdeu a criança de 

sete anos. Conta que sua emenda impositiva de calcário para a comunidade do 

Barreiro já está sendo paga. Fala que em suas caminhadas durante a semana foi 

muito cobrado a respeito das cestas básicas, onde algumas foram cortadas. Diz que 

vai apurar o que está acontecendo. O vereador Jauri pede aparte e sugere que 

acompanhem a entrega nos dias marcados. Retomando a palavra o vereador diz 

que se for preciso fará um pedido de informação e pede que sejam atendidos todos 

os que precisam. Pede que o secretário Eliseu atenda sua indicação para a estrada 

do senhor Antônio e do senhor Pedro Serbai que está em péssimas condições. E 

também a estrada do senhor Euclides, no bairro dos Maciel, que é linha de transporte 

de alunos. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: 

Fala da Saúde. Conta que foi procurado por uma mãe que precisava encaminhar seu 
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filho que não estava bem para Pitanga. Fala que seria necessário atendimento de 

um médico pediatra mais vezes na semana. O vereador João Alex Damião: Deixa 

os sentimentos à família do senhor Tião Gallo, que perdeu sua filha de sete anos. 

Conta que esteve acompanhando e que há meses a família vem pedindo 

encaminhamento, que levaram para consulta particular e já teve que fazer cirurgia, 

e aonde veio a falecer. Pede mais profissionalismo e humanidade no atendimento 

da Saúde. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Deixa os sentimentos à família do 

senhor Tião Gallo pela perda da filha. Pede que os profissionais da Saúde atendam 

e encaminhem quando necessário. Conta que já perdeu um familiar por falta de 

encaminhamento e pede atenção. O presidente Tiago Variza: Deixa os sentimentos 

à família. Declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em primeira discussão e votação 

o PROJETO DE LEI N.º 016/2024 – Executivo - Súmula: Dispõe sobre a criação do 

Conselho Gestor da Unidade de Conservação Municipal Rio Pratinha do Município 

de Santa Maria do Oeste. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. 

Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. Coloca em primeira 

discussão e votação o PROJETO DE LEI N.º 017/2024 – Executivo - Súmula: Dispõe 

sobre a criação do Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental (FMSBA) 

do Município de Santa Maria do Oeste. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. Coloca em 

primeira discussão e votação o PROJETO DE LEI N.º 018/2024 – Executivo - 

Súmula: Dispõe sobre princípios e diretrizes para a elaboração e implementação das 

Políticas Públicas pela Primeira Infância no município de Santa Maria do Oeste e 

sobre o Plano Municipal pela Primeira Infância e dá outras providências. Deixando 

livre a palavra, ninguém se manifesta. Colocando em votação fora aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os senhores 

vereadores poderão fazer uso da palavra por três minutos em conformidade com o 

regimento interno. O vereador Aguinaldo comenta sobre a questão da cesta básica, 

falando do seu pedido de informação feito, esclarecendo que a intenção dos 

vereadores é que a cesta básica chegue a quem realmente necessita. O vereador 

Alcides fala que não é contra a distribuição de cestas básicas, mas que seja doado 

a quem realmente merece. O vereador Jauri fala que precisaram do carro da Saúde 
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no Pronto Atendimento e foi informado pelo funcionário que não tinha. Conta que 

depois que contatou a responsável e o prefeito esse carro foi disponibilizado. Fala 

que precisou outras vezes e foi negado, diz que é uma coisa que precisa ser vista. 

O presidente declara encerrada a sessão.  

 

  

____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
 
___________________    _____________________   ________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura          Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                  Vereador 

 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


